

全球确诊病例超过460万 美国死亡8.8万

新华社消息 美国约翰斯·霍普金斯大学5月16日发布的新冠疫情最新统计数据显示,全球累计确诊病例超过460万例。数据显示,截至美国

东部时间16日15时32分(北京时间17日3时32分),全球累计确诊病例达到4605673例,死亡病例为310180例。

数据显示,美国是疫

情最严重的国家,累计确诊病例1456841例,累计死亡病例88230例。累计确诊病例超过20万例的国家还有俄罗斯、英国、西班牙、意大利和巴

西。此外,法国和德国累计确诊病例均超过15万例。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总

的各个国家和地区数据。

在新冠肺炎疫情肆虐全球之际,国际奥委会16日在其官网宣布,与世界卫生组织签订新的合作

协议,进一步加强合作,共同倡导健康生活方式。未来,国际奥委会和世卫组织将携手在全球范围推广健康生活方式和草根体育锻炼。



游客聚集

5月16日,人们在美国新泽西州贝尔马海滩享受阳光。随着气温升高,美国新泽西州的海滩游客日渐增多。新泽西州长墨菲14日签署行政命令,从5月22日起,将允许该州海滩在遵守社交距离的前提下保持开放。(据新华社报道)

美国疫情中的“奇葩事”

美国食品和药物管理局近日发布的一个指导文件引发社会热议:新冠疫情期间用来暂时存放死者遗体的冷藏柜车经过清洁消毒后可以继续用来运载食品。

包括纽约在内的一些疫情严重城市,在疫情高峰期因死亡人数太多,不得不用冷藏车在医院外充作临时“太平间”。眼下疫情尚未结束,人们原本还来不及关注这些冷藏车今后的去处,但最新指导文件令人大吃一惊。

网友“亚历山大·伽夫内”在推特上写道:“这可能是美国食品和药物管理局发布的最令人毛骨悚然的指导文件了。”不少跟帖者认为,这些车重新用于运载食品在技术上可能没问题,但在心理上令人难以接受。

自疫情在美国暴发以来,美国各地爆出的奇闻异事不胜枚举。

5月初,肯塔基州一家便利店接待一位女顾客:她佩戴的口罩正中剪了个洞,把口鼻露出来,说这样可以更顺畅一些——可能她都没搞懂戴口罩的目的是什么。在纽约等地,口罩只遮住嘴而把鼻子露在外面的人还真不少。

加利福尼亚州洛杉矶县治安官近日对媒体说,当地一所监狱内的多名囚犯试图故意感染新冠病毒以提早出狱。监控录像显示,在押囚犯们围着热水机共用一个杯子喝水,并且“共享”同一个口罩。事发后一周内,已有21名犯人确诊。美国的监狱和惩教系统已成为仅次于养老院的新冠病毒聚集性感染场所。

尽管疫情仍在肆虐阶段,联邦政府却急不可耐地鼓励各地尽早复工。包括白宫医学顾问在内的专家们一致认为,“重启”条

件并不成熟。全美各州基本按照党派分成两个阵营,吵得不可开交。

密歇根州州长格雷琴·惠特默以疫情严重为由,坚持执行严格的“保持社交距离”措施,却因此遭到死亡威胁。当地极右翼白人组织不断持枪游行,甚至冲击州议会和政府,要求尽快取消居家隔离令。美国媒体爆料,这些人甚至在脸书上开设秘密群组,密谋策划各种刺杀州长的方式。

新冠疫情在美国大规模流行数月仍未得到有效控制。《纽约时报》科学与健康记者唐纳德·麦克尼尔接受电台采访时说,与其他国家防控措施相比,美国的所谓居家隔离措施执行得并不严格,仍有人不顾禁令出门聚集。防疫松散,犹如“大型的游园会”,如何指望病毒在这样的环境里快速消失?(据新华社报道)

特朗普:考虑对世卫恢复部分资助

新华社消息 美国总统特朗普5月16日说,美国政府正在考虑与世界卫生组织有关的多项方案,包括对世卫组织恢复部分资助。

特朗普在社交媒体推特上说,美国政府正在考虑的“众多方案之一是,我们恢复(向世卫组织)缴纳相当于往年水平10%的会费”。不过,他强调,美方尚未对此做出最终决定,美方用于缴纳世卫组织会费的“所有资金仍然冻结”。

就在特朗普发帖的前一晚,即15日晚间,美国福克斯新闻频道援引一份信件草稿率先报道,特朗普政

府有意对世卫组织恢复部分资助,恢复的缴费额度大概是往年水平的1/10。

特朗普4月14日以世卫组织应对新冠病毒疫情不力为由,宣布美国暂停向这一组织缴纳会费。这一决定招致国内外广泛反对,包括美国的欧洲盟友。

世卫组织成员缴纳会费包括两部分,一部分为摊派会费,依据各成员卫生和经济状况计算;另一部分为志愿会费,多用于资助具体项目。

美国原本向世卫组织缴纳会费最多。美国常驻联合国代表团提供的数据显

示,美国2019年资助世卫组织4.52亿美元,其中摊派会费接近1.19亿美元。特朗普政府曾经提出,希望把美国摊派的世卫组织会费大幅减少至5790万美元。

观察人士注意到,特朗普主张“美国优先”,长期质疑联合国机构作用、指责多边主义机制。特朗普2017年1月就任总统以来,美国陆续退出多个国际组织或多边机制,包括国际社会应对气候变化的《巴黎协定》、联合国教科文组织、联合国人权理事会和受联合国支持的伊朗核问题全面协议。(杨舒怡)

安倍近两个月来首次去美发店理发

新华社消息 日本首相安倍晋三5月16日去东京一家美发店理发。日本媒体报道,这是安倍将近两个月来首次走进美发店。

安倍当天下午在首相官邸听取疫情报告,将近17时到达涩谷区一家美发店理发,然后返回私邸。《每日新闻》报道,安倍通常每个月至一个半月理

一次发,而他今年3月22日以来没有进过美发店。

安倍4月7日宣布东京都、大阪府等7个一级行政区进入紧急状态;4月16日把紧急状态范围扩大至全国。

本月14日,安倍宣布解除东京都等8地以外地区的紧急状态,同时呼吁民众继续避免密切接触、聚集和进入密闭环境。

根据日本广播协会16日发布的疫情数据,东京都15日新增确诊病例9例,是3月22日以来单日新增确诊病例数首次回落至个位数,也是连续第10天新增病例数低于50例。

安倍去的这家美发店在疫情期间采取预约制,17时停止接待理发的客人。(惠晓霜)

公告

呼和浩特市新城区环境综合整治及配套设施建设工程 老旧小区改造工程-铁路小区室外改造项目工程现已全部完工,项目上如有材料、设备租赁、农民工工资等还未结算清楚的,请于2020年5月18日前来我项目部结算。
项目部地址:呼和浩特市新城区铁路小区
项目部联系人及联系方式:杨保龙15661211169
东昊建设集团有限公司联系人及联系方式:
程工:0476-8282363
特此通告

法制简讯

为全力做好春季道路交通安全管理工作,预防和减少道路交通事故发生,杭锦旗交警大队伊和乌素中队按照大队统一部署安排,通过科学安排部署、强化路面管控、加强宣传提示等措施,圆满完成了为期40天的春季道路交通安全整治行动工作。

店内人满 新西兰一小餐馆拒绝总理入内

新华社消息 新西兰首都惠灵顿一家小餐馆16日拒绝总理杰辛达·阿德恩入内消费,因为当时店内人数已达政府有关规定的上限。

法新社引用一名就餐者的话说,阿德恩当天与伴侣克拉克·盖福德及多名朋友本打算进入那家小餐馆,一名工作人员“尴尬地告诉他们店内人满、没

有空桌,他们就离开了”。

幸运的是,阿德恩一行离开后不久,店内有就餐者离开,工作人员于是跑出去追上他们,邀请他们进店。

另一名目睹总理被“赶走”的就餐者在社交媒体推特上讲述这件事。盖福德在推特上回复道:“我对这件事负责,我没有组织好这件事,没有任何地方预订。”

盖福德说,那家店的员工“非常友善,(店内)有空位后就沿着街一路追上我们”。

阿德恩11日宣布,本月14日零点起,新西兰新冠肺炎疫情防控响应级别将从三级下调至二级。根据这一决定,在保证社交距离前提下,新西兰零售店、餐馆、影院、公共设施从14日起可以恢复营业。(王鑫方)

伊金霍洛旗开展“百警进百企”交通安全宣讲活动

为增强辖区重点企业驾驶员的交通安全意识和法制观念,连日来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗交警大队结合道路交通安全宣传教育“七进”活动,组织大队百余名民警走进辖区所有重点企业做好道路交通安全宣传工作,和企业负责人面对面的谈话,倾听企业心声,根据企业实际情况,有针对性的开展交通安全教育,通过发放宣传资料、开展交通安全知识讲座等形式向企业驾驶员宣传道路交通法律、法规,安全常识的相关内容,极大促进了交警进企业宣传交通安全实效性。(郝建平 武建勤)